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Нептуни нікуди не поділися - ракета
знищила склади Чорноморського флоту РФ у
Севастополі
ВМС України вдарили ракетою "Нептун" по військовому об'єкту в
бухті Стрілецька - знищені склади озброєння та техніки
підрозділів РФ у Севастополі
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Нептун знищив склади ЧФ РФ у Севастополі

Підрозділи Військово-Морських Сил України вночі на 11 червня
завдали ракетного удару по військовому об'єкту Чорноморського
флоту РФ у Севастополі. Берегова ракетна система "Нептун" вразила
ціль у бухті Стрілецька - на одному з ключових майданчиків
російської морської інфраструктури на тимчасово окупованому
півострові. Результат удару - знищені місця зберігання озброєння
та військової техніки флоту противника.

Операцію задокументували Військово-Морські Сили ЗСУ. За їхніми
даними, удар по бухті Стрілецька позбавляє ворога засобів для
наступальних дій на морі та ускладнює реалізацію його планів. За
даними OSINT-аналітиків, у районі Стрілецької бухти розміщені
зенітні ракетні комплекси, а на східному березі базується 68-ма
окрема бригада кораблів охорони водного району. ВМС наголосили,
що послідовне знищення військового потенціалу супротивника -
свідома стратегія, а не разовий удар.

Берегова ракетна система "Нептун" - українська протикорабельна
крилата ракета, розроблена в київському конструкторському бюро
"Луч" у 2010-2020 роках. У 2020 році береговий ракетний комплекс
РК-360МЦ "Нептун" прийнятий на озброєння Збройних сил України. У
2023 році створено варіант для ударів по наземних цілях - саме
його застосовують проти берегової інфраструктури, складів і
командних пунктів.

Що вдалося зробити з Чорноморським флотом
РФ

Сили оборони України змогли змінити баланс сил на морі, змусивши
російський флот фактично перейти від наступальних дій до оборони.
Країна без потужного флоту суттєво послабила морські спроможності
противника в регіоні, який той вважав своєю зоною домінування.
Цей результат ще кілька років тому виглядав нереальним.

У квітні 2022 року флагман ЧФ РФ - ракетний крейсер "Москва" -
знищили залпом із двох протикорабельних ракет "Нептун". Відтоді
ця зброя вражала кораблі, підводні човни, системи ППО і тепер -
склади техніки та озброєння. Близько 30% бойового складу
Чорноморського флоту РФ втрачено або серйозно пошкоджено.

Після знищення МРК "Циклон" - останнього носія крилатих ракет
"Калібр" у Криму - РФ вивела всі боєздатні ракетоносії до
Новоросійська та Туапсе. Відхід флоту з Севастополя не зупинив
атак. 2 березня під час масштабної нічної атаки понад 200 дронів
на Новоросійськ було уражено відразу кілька кораблів.

Як Крим опинився під тиском та в ізоляції

Сили оборони України продовжують руйнувати логістику окупантів на
шляху до Криму. Вранці 10 червня на тимчасово окупованій частині
Херсонщини перекрили рух мостом між Генічеськом та Арабатською
стрілкою - вже друга важлива переправа після Чонгарського мосту,
рух якою зупинили за останні дні. Удар по складах у Стрілецькій
бухті вписується в ту саму логіку: окупантам дедалі важче
доставляти ресурси до Криму, а тепер і зберігати те, що ще
залишилось.

ВМС підкреслюють: Україна довела здатність розгромити ворога на
морі завдяки асиметричним технологіям - морським дронам-камікадзе
та далекобійним ракетам. З початку 2026 року Росія здійснила
понад 20 масованих ракетних атак, випустивши сумарно більше ніж
1200 крилатих та балістичних ракет. На тлі цього тиску ракетні
запаси РФ стрімко виснажуються, а Україна методично б'є по тому,
що забезпечує боєздатність флоту противника.
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